Let op: beantwoord een open vraag altijd in het Nederlands, behalve als het
anders is aangegeven. Als je in het Duits antwoordt, levert dat 0 punten op.

Tekst 1

1p 1 Waarom vertrok een piloot terwijl pas de helft van de passagiers aan
boord was?
A De andere helft was bij een verkeerd vliegtuig afgezet.
B De overige passagiers hadden vertraging met hun vorige viucht.
Cc De piloot moest ervoor zorgen op tijd uit Dusseldorf weg te zijn.

Pilot lasst Passagiere stehen

Eine Maschine einer Fluggesellschaft hat beim Start nach Dresden
etwa 70 Fluggaste am Dusseldorfer Flughafen stehen lassen. In zwei
Bussen sollten am Freitagabend die Fluggaste zum Rollfeld gefahren
werden. Die 70 Fluggaste im ersten Bus waren rechtzeitig im
Flugzeug. Der Pilot der Maschine musste vor Einsetzen des
J—— ! B Nachtflugverbotes weiterfliegen.
. ;s ¢ Eine Sprecherin erklarte: ,Der
zweite Bus mit Passagieren fuhr
einfach zu spat zum Flieger los.
- sonen f \ : Weil er nur noch wenige Minuten

e . N Zeit hatte, ist der Pilot ohne die

‘ R restlichen Passagiere

abgehoben.
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